

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (Hodnocení vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Petra Bartásková**
Název práce: **Postabortivní syndrom**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)			X	
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň DP		X		
Celkový přínos DP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Diplomová práce je členěna na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je rozčleněna do pěti kapitol, ve kterých nás diplomantka seznamuje se základní terminologií spojenou s postabortivním syndromem. V teoretické části se zaměřila na pojem potrat, kde pozitivně hodnotím i podkapitolu, která je věnována historii umělého přerušení a přístupy k umělému přerušení těhotenství. Struktura práce je přehledná a jasná. Negativně hodnotím menší množství literatury, internetových zdrojů a nepoužití cizojazyčné literatury.

V praktické části se diplomantka zaměřila na kazuistiku žen po prodělaném potratu. Je to určitá kazuistická série se společenským prvkem. Je to nestandardní kazuistika, ale zajímavá.

Negativně hodnotím uspořádání textu, kdy některé odstavce jsou příliš krátké a text tak působí velmi atomizovaně. Pod některými nadpisy chybí text a autorka rovnou píše další podkapitolu např. str. 6, 16, 23.

Kladně hodnotím množství příloh, které doplňují sumární přístup ke zvolené problematice. Předložena práce je zajímavým příspěvkem a poskytuje zajímavé údaje z oblasti problematiky postabortivního syndromu.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

- Jaké existují základní terapeutické přístupy k ženám, které prodělaly PAS?
- Která kazuistika ve Vaší práci měla na Vás nejsilnější dopad a proč?

Diplomovou práci považuji za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: velmi dobře

Datum: 12.srpen 2014

Mgr. Kateřina Šámalová

Kateřina Šámalová